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1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

ÚDAJE O STAVBĚ 

a) název stavby 

Cyklostezka Třebíč – Vladislav, projektová dokumentace pro územní rozhodnutí 

b) místo stavby 

město Třebíč, městys Vladislav 

Katastrální území: katastrální území Ptáčov, Vladislav, Koněšín 

Kraj Vysočina 

c) předmět projektové dokumentace 

Novostavba společné stezky pro chodce, cyklisty a in-line bruslení 

Projektová dokumentace pro územní rozhodnutí (DUR) 

A1.2 ÚDAJE O ŽADATELI 

 Město Třebíč 

 Karlovo náměstí 104/55 

674 01 Třebíč 

 zastoupené Vladimírem Malým, místostarostou města 

 IČ: 00290629 

 DIČ: CZ00290629  

A1.3 ÚDAJE O ZPRACOVATELI DOKUMENTACE 

Dopravně inženýrská kancelář, s.r.o. 

Bozděchova 1668, 500 02 Hradec Králové 

IČ: 27466868, DIČ: CZ 27466868 

zastupuje: Ing. Miloš Burianec 

inženýr pro dopravní stavby, číslo autorizace ČKAIT: 0600437 – e-mail: burianec@dik-hk.cz 

 

Vypracoval: V. Kopecký         
 Dopravně inženýrská kancelář, s. r.o. 

 

Zpracovatel SO:  

SO ŘADY 800 – Sadové úpravy   Bc. V. Kopecký 
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2 STRUČNÝ POPIS STAVBY A ZDŮVODNĚNÍ PROJEKTU 

STÁVAJÍCÍ STAV 

Předmětem stavby je novostavba společné stezky pro chodce, cyklisty a in-line bruslení mezi 
městem Třebíč a městystem Vladislav a jihovýchodně od městyse Vladislav po hranice s k. ú. 
Koněšín. 
 
Stavba bude užívána k provozu cyklo, pěší a in-line bruslení. SO 104 je účelová komunikace 
v rámci akce homogenizace silnice I/23 (řeší PK OSSENDORF s.r.o.) a SO 106 Stezka bude 
sloužit k obsluze přilehlých pozemků.  
 
V současné době neexistuje bezpečné propojení pro pěší a cyklisty mezi městem Třebíč, 
městysem Vladislav a městem Náměšť nad Oslavou. Cyklisté musí využít buď frekventovanou 
komunikaci I/23 (celostátní sčítání dopravy 2016 na úseku č. 6-2010: roční průměr denních 
intenzit dopravy činil 6860 vozů/den, v pracovní dny pak 7 517 vozidel/den, intenzita cyklistické 
dopravy 67 cyklistů/den), nebo luční cesty, které jsou však v období deště nesjízdné. 
 
Cílem je zpracování projektové dokumentace ve stupni DÚR na úsek cyklostezky Třebíč – 
Vladislav. Dokumentace bude členěna na dvě části, a to na cyklostezku realizovanou v rámci 
města Třebíč, k. ú. Ptáčov, druhou částí bude realizace cyklostezky na území městyse 
Vladislav, k. ú. Vladislav, část se dotkne pozemků v k. ú. Koněšín. Z hlediska vybraného 
uchazeče se bude jednat o jedno komplexní dílo tak, aby na sebe úseky v jednotlivých 
katastrech plynule navazovaly. 
 
Cílovou skupinou jsou obyvatelé města Třebíč (36 050 obyvatel k 1. 1. 2018) a městyse 
Vladislav (1 171 obyvatel k 1. 1. 2018), ale i rekreační uživatelé z okolních obcí či turisté. 
Projekt tak bude plnit dopravně bezpečnostní funkci v rámci intravilánu obcí nad 4 tisíce 
obyvatel, v rámci jejich spádovosti bude umožněna každodenní dojížďka do zaměstnání 
a škol, současně nahradí vedení cyklistů po silnici I. třídy (I/23). 
 

NÁVRH 

 Trasa stezky začíná v Třebíči v lokalitě Palečkův mlýn v návaznosti na stávající nezpevněnou 
plochu podél silnice I/23. Pokračování trasy směrem do centra není předmětem této PD. Na začátku 
řešeného území je trasa stezky odkloněna pod ČOV mezi protipovodňovou stěnu a břeh řeky 
Jihlavy. Za ČOV se trasa stezky přimyká k silnici I/23. Od silnice I/23 se stezka odpojuje v místech 
Klapovského potoka a dále prochází pod železniční tratí č. 240 podél severní opěry (využívá horní 
bermu). Stávající volná výška vyhovuje i cyklistickému provozu. Od toho místa vede stezka v 
souběhu s železniční tratí č. 240 až po úrovňový železniční přejezd silnice I/23. Dále je stezka 
navržena v těsné vazbě na silnici I/23 (využívá stávající opěrnou zeď) až k hranicím zastavěného 
území městyse Vladislav. Zde se napojuje na stávající nezpevněný pruh podél průjezdného úseku 
silnice I/23. Další pokračování stezky do městyse Vladislav není předmětem této PD. Celková 
délka úseku je 5,148 km. Kromě tohoto hlavního úseku trasy je součástí návrhu i úsek 
jihovýchodně od městyse Vladislav v délce 673 m. Tento úsek začíná na místní komunikaci a končí 
v místech, kde navazuje na další projekčně připravovaný úsek (firma ADOS). Před koncem úseku 
bude trasa převedena přes potok Beňůvka. Vlastní konec úseku je na hranici k. ú. Koněšín. 

 

SO 801 Sadové úpravy 

 Uvnitř hranic řešeného území se nachází vzrostlé stromy. Ke kácení je navrženo 26 stávajících stromů. 
Podrobnější přehled kácení viz koordinační situační výkres a záborový elaborát. Dále je navržena výsadba 50 
stromů a to na parcelách 1517/2, 573/1 a 558/4. 
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Kácení dřeviny rostoucí mimo les bude provedeno v době vegetačního klidu, tj. v termínu od 1.10.2020 do 
31.3.2021. 
 
K náhradní výsadbě bude použit kvalitní obalovaný sadovnický materiál (výpěstek stromu musí mít 
obvod kmene min. 8 cm – měřeno 1 m nad kořenovým krčkem). Náhradní výsadba bude provedena dle 
Arboritických standardů zpracovaných Agenturou ochrany přírody a krajiny. Druhová skladba navržené výsadby 
bude určena v dalším stupni PD. 


